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Actividad # 16 Santa Claus Vs Reyes Magos.
Costumbres diferentes:
Tomando en cuenta que esta actividad debe ser fácil de realizar y atendiendo a las fechas festivas que se inician en este mes de diciembre, en esta ocasión no se utilizaran los temas de la parrilla de TV, por lo que la actividad será la misma para todos los grados y grupos.
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Instrucciones:
Esta actividad es Opcional, solo la entregaran los alumnos que quieran 1 punto extra sobre la calificación final del segundo trimestre y no se aceptara su entrega tardía, los alumnos que no quieran realizarla no serán afectados en su calificación.
Los alumnos deberán de realizar una presentación utilizando cualquiera de los 2 siguientes software:
Google Presentaciones (Google Slides) --------------------------------De preferencia para los alumnos de Classroom.
Microsoft Power point------------------------------------------------------ Poco recomendable
En ella deberán de realizar una pequeña presentación de cada uno de los temas que tienen que investigar en internet, el formato será el siguiente:
Temas a tratar en cada diapositiva:
1- [bookmark: _Hlk57984044]Carátula de tu trabajo. (Diapositiva 1)
Coloca tus datos, Nombre del alumno comenzando por apellidos, grado y grupo, secundaria a la que perteneces, correo electrónico y  fecha en la que elaboraste tu documento, incluido día mes y año, el tema del tú presentación y una imagen relacionada con el tema principal.
2- [bookmark: _Hlk57911976][bookmark: _Hlk57984323]Navidad y Santa. (Diapositiva 2)
[bookmark: _Hlk58005516]Deberán de colocar el título “La Navidad y Santa Claus”, en ella deberán de insertar 2 imágenes relacionadas con el tema y explicar con un breve texto el significado de este día y su relación con Santa Claus.
3- Año nuevo y Día de reyes. (Diapositiva 3)
[bookmark: _Hlk58006171]Deberán de colocar el título “Año Nuevo y los Reyes Magos”, en ella deberán de insertar 2 imágenes relacionadas con el tema y explicar con un breve texto el significado de este día y su relación con los 3 Reyes Magos.
4- [bookmark: _Hlk58006188]Santa VS Reyes (Diapositiva 4)
Deberán de colocar el título “¿A quién le pido regalos?”, en ella deberán de insertar 1 fotografía de ustedes con su árbol de navidad (en caso de no tenerlo realicen un montaje de una foto suya con un árbol de navidad que les agrade) Deben de explicar que cosas les gustan de la navidad, cuáles del año nuevo, a quien le piden regalos (Santa o Reyes) y finalmente cuál es el regalo que ustedes desean.



4 diapositivas (o pueden usar más si lo requieren):

a) [bookmark: _Hlk54369237]El primer paso será aplicar una Plantilla Navideña a su presentación.
b) El tema a tratar será Santa VS Reyes Magos.
c) La 1era diapositiva es la carátula de tu presentación.
d) Todas las diapositivas deberán de tener insertados por lo menos 1 tipos de transición diferente entre diapositivas
e) Deberán de cuidar la ortografía
f) [bookmark: _GoBack]Adjuntar el archivo en classroom en su actividad #16 (desde su drive) de manera directa desde su drive (Presentaciones de Google) o en ppt(power point). 
g) El nombre del archivo deberá decir-  Grado, Grupo y Nombre del alumno comenzando por apellidos sin acentos
3B-Perez Simpson Homero A16.ppt    (ejemplo)
h) Alumnos que No Puedan entrar a Classroom deberán de enviar sus trabajos vía correo electrónico al profesor e incluir sus datos completos, Alumnos que y Si Puedan trabajar en Classroom, deberán de adjuntar su archivo en la actividad asignada #10, para que la plataforma los registre, no envíen su archivo por correo electrónico.
La fecha de entrega límite es el  Jueves 17 de Diciembre.
Los alumnos que trabajen en las presentaciones de Google, estas se guardan automáticamente en el drive, nos es necesario estar guardando los cambios, puesto que esta operación es automática, La actividad se irá habilitando durante la conferencia de cada grupo, esto con la finalidad de evitar que se adelanten los alumnos y no cumplan con los formatos requeridos, en caso de que el alumno no pueda asistir a la video conferencia deberá de consultar todo el material anexo en la actividad, incluidos videos.

Video para descargar plantillas gratis en Google Slides o Power Point: 
https://www.youtube.com/watch?reload=9&v=NI89J6lhQKI

Páginas con plantillas de Presentaciones de Google y Power Point
https://slidesgo.com/es/
https://www.slidescarnival.com/es
https://es.smiletemplates.com/free/powerpoint-templates/1.html      (no todas las plantillas son gratuitas, solo las que dicen Free)
Cada diapositivas vale 2.5 puntos, en total 10 puntos, la calidad en el trabajo también cuenta, si la presentación no tiene la se les bajara 1 punto por formato, solo los trabajos que tengan 10 obtendrán 1 punto extra en el promedio final del 2do trimestre


Los alumnos que asistan a la videoconferencia se les explicaran todo esto durante la misma, por lo que no es necesario que lean los documentos anexos y la clase será más dinámica.


Nota: para los alumnos que no puedan acceder a la plataforma deberán de leer los documentos anexos que hablan de cómo usar apropiadamente las presentaciones y cómo renombrar archivos (los anexos no se escanean ni envían), estos datos y videos se encuentran en las actividades pasadas de la 4 a la 8.


Alumnos que no cuenten con computadora ni celular, deberán de crear en su cuaderno 7 hojas que serán las equivalentes a sus diapositivas, escanearlas y enviarlas al profesor cumpliendo los requisitos mencionados en la parte de instrucciones. en un solo documento Word o pdf, no se admiten imágenes enviadas por separado.



Fuentes consultadas:
¿Y TÚ A QUIÉN LE PIDES LA CREATIVIDAD? | Blog de Grupo Antón Comunicación (grupoanton.es)
Todos los derechos reservados a sus creadores, solo se usa como información educativa sin fines de lucro y no pertenece al docente, se sustituyeron algunas imágenes para que fueran acordes al idioma español.
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